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Vážení, 

reaguji na Váš dopis, ve kterém sdílíte souhrn obav občanů týkajících se návrhu tzv. 
Omnibusu pro bezpečnost potravin a krmiv, zejména v oblasti regulace přípravků na 
ochranu rostlin a jejich účinných látek.  

Velmi si vážím zapojení veřejnosti do této problematiky a ujišťuji Vás, že ochrana zdraví 
obyvatel patří mezi klíčové priority Ministerstva zdravotnictví. 

Ráda bych zdůraznila, že všechny účinné látky používané v přípravcích na ochranu 
rostlin podléhají přísnému vědeckému hodnocení na úrovni Evropské unie. Tento proces 
je nastaven tak, aby bylo zajištěno, že jejich použití je bezpečné nejen pro uživatele či 
spotřebitele, ale rovněž pro osoby pohybující se v ošetřovaných oblastech, včetně 
citlivých skupin obyvatel. Hodnocení zahrnuje dopady na lidské zdraví, vodní zdroje i 
životní prostředí jako celek. 

Současně je důležité uvést, že projednávaný návrh Omnibusu neznamená automaticky 
oslabení této ochrany. Bezpečnostní standardy zůstávají zachovány , a i nadále budou 
probíhat důkladná posuzování jednotlivých látek s cílem chránit zdraví obyvatelstva. 
Jakékoliv změny legislativy jsou pečlivě analyzovány s ohledem na jejich potenciální 
dopady. 

Ministerstvo zdravotnictví se aktivně účastní legislativního procesu a k návrhu Omnibusu 
pravidelně uplatňuje své připomínky. Při tomto procesu klade důraz právě na zachování 
vysoké úrovně ochrany veřejného zdraví a na zajištění bezpečnosti potravinového 
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řetězce. Zároveň podporuje vyvážený přístup, který zohledňuje jak zdravotní aspekty, tak 
i potřeby udržitelného zemědělství. 

Rozumím obavám, které jsou ve Vašem dopise vyjádřeny, a beru je na vědomí. 

Ujišťuji Vás, že Ministerstvo zdravotnictví bude i nadále hájit zájmy občanů a usilovat o 
taková řešení, která přispějí k ochraně zdraví i kvality života v České republice i v celé 
Evropské unii. 

 

 

Děkuji Vám za Vaši iniciativu a zájem o tuto problematiku.  

 

S pozdravem 

 

Na vědomí: eu@mzd.gov.cz 

  Státní zdravotní ústav 
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